

Zápisnica č. 1/2023

zo zasadnutia komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť, koordináciu prevodu a pridelovania nájomných bytov zo dňa 25.01.2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Návrh na zmenu Štatútu Denného centra Hviezdoslavova
2. Návrh na odpis pohľadávok na nájomnom
3. Žiadosti o pridelenie bytu – zostavenie poradovníka
4. Informácia o počte pridelených bytov
5. Rôzne

K bodu č.1:

Predsedníčka komisie PhDr. Miriam Madunická, PhD. privítala nových členov komisie. Predložený „Návrh na zmenu Štatútu Denného centra Hviezdoslavova“. Bez pripomienok.

Uznesenie č. 1/2023 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť, koordináciu prevodu a pridelovania nájomných bytov:

Komisia predložený „Návrh na zmenu Štatútu Denného centra Hviezdoslavova“ berie na vedomie a odporúča predložiť na schválenie Mestskej rade a Mestskému zastupiteľstvu.

Hlasovanie k Uzneseniu č. 1/2023 :

ZA = 6
PROTI = 0
ZDRŽAL SA HLASOVANIA = 0

K bodu č.2:

Predložený návrh na odpis pohľadávok mestských bytov.

K predmetnej veci bolo niekoľko pripomienok. Je potrebné, aby pracovníci Mestského podniku služieb pri vymáhaní pohľadávok od dlžníkov a neplatičov boli rýchlejší a flexibilnejší, aby využívali všetky dostupné prostriedky (výzvy, upomienky) k vymoženiu dlhov. Pracovníci bytovej agendy majú podchytiť klientelu už na začiatku problémov pri platení, v čase kedy vznikajú dlhy.

MPS spravuje bytový fond a zabezpečuje výkon služieb spojených so správou bytov na základe mandátnej zmluvy. V spolupráci s oddelením sociálnych vecí sa zrealizovali aj komisionálne vyst'ahovania.

Uznesenie č. 02/2023 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť, koordináciu prevodu a pridelovania nájomných bytov:

Predložený návrh na odpis pohľadávok mestských bytov komisia berie na vedomie a odporúča predložiť na schválenie Mestskej rade a Mestskému zastupiteľstvu.

Hlasovanie k Uzneseniu č. 2/2023 :

ZA = 5
PROTI = 0
ZDRŽAL SA HLASOVANIA = 1

K bodu č.3:

Mgr. Zuzana Koprivová predložila zoznam nových žiadostí o pridelenie nájomných bytov za obdobie od posledného zasadnutia:

Na 1-izbové byty : žiadosť zo dňa 9.1.2023, Anna Janečková, Eva Fejtlová, Ondrej Ferenčík, Dominik Daniš, Katarína Stanková, Tomáš Kliment

Na 2-izbové byty : Dominika Malíková, Terézia Maříková

Uznesenie č. 3/2023 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť, koordináciu prevodu a pridelovania nájomných bytov:

Komisia **s c h v a ľ u j e** zoznam žiadateľov o pridelenie bytu v súlade s Uznesením č. 4/2023.

Uznesenie č. 4/2023 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť, koordináciu prevodu a pridelovania nájomných bytov:

Komisia **s c h v a ľ u j e** :

1. Vyradenie žiadosti z dôvodu nesplnenia podmienok na 1-izbový byt : Eva Fejtlová.
2. Neuprednostnenie žiadostí : Ondrej Ferenčík, Sára Súkopová.
3. Uprednostnenie : Anna Janečková na 1-izbový byt na Hurbanovu ulicu 1379.

Hlasovanie k Uzneseniu č. 3/2023 a č. 4/2023 :

ZA = **6**
PROTI = **0**
ZDRŽAL SA HLASOVANIA = **0**

K bodu č.4:

Od posledného zasadnutia boli pridelené byty nasledovným žiadateľom : na 2-izbové byty (Nicol Veisová, Mária Dugová, Petra Patková, Veronika Reháková), na 1-izbové byty (Sidónia Zámková, Gabriela Polakovičová, Oto Vašek).

K bodu č.5:

V diskusii boli nasledovné pripomienky : je potrebné aktualizovať zoznamy nájomníkov v jednotlivých nájomných bytových domoch a zabezpečiť označenie bytov číslami vo všetkých bytových domoch.

Na zasadnutí komisie bolo pri schvaľovaní uznesení č. 1/2023, č. 2/2023, č. 3/2023, č. 4/2023, prítomných 6 členov z celkového počtu 9.

PhDr. Miriam MADUNICKÁ, PhD.
predsedníčka komisie

V Senici, dňa 31.01.2023
Zapísala: Mgr. Jana Holodáková